



Vysvětlení zadávacích podmínek

Odpověď na dotaz č. 2

1. Specifikace zakázky a zadavatele

Číslo zakázky (pod kterým byla uveřejněna na www.esfcr.cz)	13276
Název zakázky	Další vzdělávání zaměstnanců ČSAD Autobusy České Budějovice a.s. v oblasti digitální gramotnosti a měkkých dovednostech v rámci zavádění age managementu
Registrační číslo projektu	CZ.03.1.52/0.0/0.0/17_079/0009599
Název projektu	ČSAD Autobusy České Budějovice a.s. – Tvorba a realizace opatření v oblasti age managementu
Název / obchodní firma zadavatele	ČSAD Autobusy České Budějovice a.s.
Sídlo zadavatele	Žižkova tř. 1914/1a, 370 01 České Budějovice
IČ zadavatele / DIČ zadavatele	26060451 / CZ26060451
Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat za zadavatele	Ing. Vladimír Homola, místopředseda představenstva a Mag. Peter Schmolzmüller, předseda představenstva
Kontaktní osoba zadavatele ve věci veřejné zakázky, její telefon a e-mailová adresa	BNV Consulting, s.r.o. Melantrichova 17b, 110 00 Praha 1 IČ: 27170241 Mgr. Hana Bartoňková telefon: 224 235 330 hana.bartonkova@bnvconsulting.com

2. Dotazy a odpovědi

1	Přesné znění dotazu U technické kvalifikace pro dílčí plnění 2. Vzdělávání v měkkých dovednostech je potřeba doložit alespoň tři významné služby. „Minimálně pro jednu významnou službu dále platí: že její finanční rozsah byl min. 180 000 Kč bez DPH.“ Pro vyloučení nejasností se ptáme, zda tato podmínka platí pro každou jednu ze tří dokládaných služeb (každá tedy v hodnotě 180 000 Kč bez DPH), nebo jen pro jednu a u zbylých dvou není finanční rozsah nijak specifikován.
	Odpověď Zadavatel stanovil v rámci technické kvalifikace pro dílčí plnění 2 Vzdělávání v měkkých dovednostech minimální úroveň rozsahu požadované kvalifikace v zadávací dokumentaci následovně: <i>„Uchazeč musí splnit kvalifikaci vymezenou v ustanovení § 79 odst. 2, písm. b), c) a d) zákona, která musí splňovat níže uvedenou minimální úroveň rozsahu požadované kvalifikace stanovenou zadavatelem v zadávací dokumentaci:</i> <i>„odst. 2 písm b) zákona – kvalifikaci splní uchazeč, který předloží Seznam významných služeb</i>



poskytnutých a dokončených uchazečem v posledních 3 letech před zahájením zadávacího řízení. minimální požadovanou úroveň je realizace: - alespoň 3 významných služeb poskytnutých a dokončených uchazečem v posledních 3 letech před zahájením zadávacího řízení s uvedením informací alespoň v rozsahu Přílohy č. 4_Seznam významných služeb, zadávací dokumentace.. Významnou službou se rozumí taková služba, jejímž předmětem plnění byla realizace vzdělávacích aktivit v oblasti měkkých dovedností odpovídající předmětu plnění veřejné zakázky Minimálně pro jednu významnou službu dále platí: - že její finanční rozsah byl min. 180 000,- Kč bez DPH“ Z výše uvedeného vyplývá, že finanční objem plnění nejméně (alespoň) jedné významné služby musí dosáhnout hodnoty minimálně 180 000,- Kč bez DPH.

2 Přesné znění dotazu U technické kvalifikace požaduje zadavatel doložit realizační tým, jehož „členové musejí splňovat požadavek délky praxe v oblasti poskytování vzdělávacích služeb spojených s předmětem plnění v délce minimálně 3 let na pozici lektor –garant a min. 2 let na pozici lektor. Poskytnuté vzdělávací služby musejí odpovídat předmětu plnění a musejí být doloženy v profesním životopise s uvedením referenčních zakázek, na kterých se člen realizačního týmu podílel.“ Členové realizačního týmu tedy musí mít VŠ vzdělání a praxi 3, resp. 2 roky a navíc musí doložit referenční zakázky, na kterých se podíleli. Prosíme o bližší specifikaci požadovaných referenčních zakázek – množství, rozsah, časová způsobilost.
Odpověď Zadavatel stanovil v rámci technické kvalifikace pro dílčí plnění 2 Vzdělávání v měkkých dovednostech minimální úroveň rozsahu požadované kvalifikace v zadávací dokumentaci následovně: „Uchazeč musí splnit kvalifikaci vymezenou v ustanovení § 79 odst. 2, písm. b), c) a d) zákona, která musí splňovat níže uvedenou minimální úroveň rozsahu požadované kvalifikace stanovenou zadavatelem v zadávací dokumentaci: odst. 2 písm. c) zákona – kvalifikaci splní uchazeč, který předloží seznam členů realizačního týmu, životopisy členů realizačního týmu a osvědčení o vzdělání těchto osob. Pro prokázání splnění tohoto kvalifikačního požadavku zadavatel určuje minimální úroveň takto: - Uchazeč předloží seznam členů realizačního týmu v následujícím složení: 1 osoba na pozici lektor - garant, která bude odpovědná za komplexní kvalitu poskytnutých služeb. A dále minimálně 1 osoby na pozici lektor. - Pro všechny členy realizačního týmu zadavatel požaduje prokázat dosažené vysokoškolské vzdělání magisterského stupně. - Uchazeč dále předloží profesní životopisy výše uvedených osob. - Profesní životopis bude obsahovat tyto údaje: - Jméno, příjmení a titul - Dosažené vzdělání - Role v realizačním týmu - Zkušenosti /praxe v oblasti bezprostředně související s úlohou v realizačním týmu v souladu s požadavky na členy realizačního týmu; - Další údaje podstatné pro plnění svěřené role



Součástí profesního životopisu bude rovněž Čestné prohlášení podepsané členem realizačního týmu o úplnosti a pravdivosti údajů uvedených v příslušném profesním životopise.

- Všichni členové realizačního týmu musejí splňovat požadavek délky praxe v oblasti poskytování vzdělávacích služeb spojených s předmětem plnění v délce minimálně 3 let na pozici lektor-garant a min. 2 let na pozici lektor. Poskytnuté vzdělávací služby musejí odpovídat předmět plnění a musejí být doloženy v profesním životopise s uvedením referenčních zakázek, na kterých se člen realizačního týmu podílel.“

Zadavatel v zadávací dokumentaci nestanovil množství, rozsah ani časovou způsobilost pro referenční zakázky, které jednotliví členové realizačního týmu dodavatele musejí ve svých profesních životopisech doložit. Z doložených informací však musí jasně vyplývat, že jednotliví členové splňují stanovené minimální požadavky.

3 Přesné znění dotazu

U Hodnotícího kritéria Kvalita nabízených služeb v podkritériu 1 zadavatel požaduje „návrh zpětné vazby – nejefektivnější a nejjednodušší systém sběru zpětné vazby, která bude zajišťovat vyšší komplexnost získaných dat.“ Chápeme správně, že zpětnou vazbou je myšlen evaluační dotazník?

Odpověď

Zadavatel stanovil v rámci hodnotícího kritéria Kvalita nabízených služeb Podkritérium 1 „Detailnost rozpracování náplně nabízených služeb včetně metod a forem výuky s upřednostněním praktického využití a zajištění přenosu získaných dovedností do praxe zadavatele v oblasti age managementu“ v zadávací dokumentaci následovně:

„Hlavními aspekty hodnocení u tohoto podkritéria jsou: obsah a struktura nabízených vzdělávacích aktivit, jejich náplň a způsob hodnocení výsledků školení, návrh zpětné vazby. Dále návrh metod výuky, návrh forem s upřednostněním praktického využití, práce s cílovou skupinou a zajištění přenosu získaných dovedností do praxe. Zadavatel bude u tohoto podkritéria hodnotit především: obsah a strukturu, náplň jednotlivých fází realizace aktivit, způsob hodnocení výsledků, návrh zpětné vazby – nejefektivnější a nejjednodušší systém sběru zpětné vazby, která bude zajišťovat vyšší komplexnost získaných dat, více motivovat účastníky k jejich vyplnění, způsob hodnocení – testy, přínos a vzestup znalostí, doporučení dalšího rozvoje. Popis práce s cílovou skupinou, který bude co nejlépe a nejefektivněji vystihovat její potřeby a specifika. Dále rozsah teorie a praxe, užití praktických výukových metod (úkoly, hry) aktuálnost, vhodnost v praxi.“

Způsob plnění veřejné zakázky, který předloží dodavatel ve své nabídce zadavateli, je zcela na dodavateli, jeho odborných schopnostech a zkušenostech. Toto nabídnuté plnění bude zadavatel posuzovat v rámci hodnotícího kritéria Kvalita nabízených služeb a pro dodavatele je jeho plnění závazné.

4 Přesné znění dotazu

U Hodnotícího kritéria Kvalita nabízených služeb v podkritériu 3 zadavatel požaduje ukázkou výukových materiálů. Prosíme o bližší určení, co je myšleno „ukázkou“. Jaký rozsah musí ukázka mít?

Odpověď

Zadavatel stanovil v rámci hodnotícího kritéria Kvalita nabízených služeb Podkritérium 3 „Ukázka výukových materiálů“ v zadávací dokumentaci následovně:

„Hlavními aspekty hodnocení u tohoto podkritéria jsou: obsahová náplň, interaktivní zapojení účastníka vzdělávání, shrnutí látky, praktická použitelnost, odkazy na další zdroje. Zadavatel bude u tohoto podkritéria hodnotit především: strukturovanost, zaměření na firemní praxi, grafické zpracování (poutavost materiálů), informační přínos, interaktivní zapojení účastníků



školení. Výukové materiály v souladu s didaktickými doporučeními při práci s cílovou skupinou.“

Způsob plnění veřejné zakázky, který předloží dodavatel ve své nabídce zadavateli, je zcela na dodavateli, jeho odborných schopnostech a zkušenostech. Toto nabídnuté plnění bude zadavatel posuzovat v rámci hodnotícího kritéria Kvalita nabízených služeb a pro dodavatele je jeho plnění závazné. Zadavatel rozsah ukázky výukového materiálu nestanovil.

5 Přesné znění dotazu

Ve Specifikaci předmětu plnění veřejné zakázky se u dílčí části 1 uvádí, že „Každý vzdělávací blok bude realizován minimálně 10 x.“ Analogicky tedy usuzujeme, že u části 2 bude kurz realizován minimálně 20 x. Můžete nám toto potvrdit?

Odpověď

Zadavatel stanovil podmínky realizace v Příloze č. 1_Specifikace předmětu plnění veřejné zakázky pro dílčí část 2. Vzdělávání v měkkých dovednostech, v bodě 1 následovně: „Do vzdělávací aktivity bude zapojeno 200 zaměstnanců zadavatele rozdělených minimálně do 20 skupin. Tzn. jedna vzdělávací skupina bude mít kapacitu maximálně 10 osob.“

Ano. Vzdělávání bude pro část 2 Vzdělávání v měkkých dovednostech realizováno minimálně dvacetkrát (10 osob x 20 skupin/opakování = 200 proškolených osob). Tímto není zamezeno dodavateli v rámci vlastního návrhu realizace plnění veřejné zakázky nabídnout zadavateli plnění nad rámec rozsahu stanoveného zadávací dokumentací. Zadavatel maximální počet skupin nestanovil. Upozorňujeme, že nabídnuté plnění je pro dodavatele závazné.

6 Přesné znění dotazu

Ve Specifikaci předmětu plnění veřejné zakázky se u dílčí části 1 uvádí, že dodavatel musí mít k dispozici mobilní PC učebnu. Z toho usuzujeme, že v prostorách zadavatele, v nichž bude plnění realizováno, nejsou k dispozici počítače. Kdyby chtěl dodavatel počítače využít i při plnění v dílčí části 2, musel by si je také obstarat sám?

Odpověď

Ano. Pokud by dodavatel pro plnění dílčí části 2 – Vzdělávání v měkkých dovednostech chtěl využít počítače, musí si je dodavatel zajistit sám. Zadavatel nedisponuje vlastní PC učebnou.

7 Přesné znění dotazu

Disponuje zadavatel v prostorách, kde se mají konat kurzy, koncovým zařízením, které umožňuje připojení 20 účastníků a 1 lektora současně k internetu?

Odpověď

Ano. V prostorách zadavatele je k dispozici wifi připojení k internetu.

8 Přesné znění dotazu

V Návrhu Smlouvy je v bodě 8.2 uvedena tabulka, v jejímž druhém sloupci je „Celkový počet hodin vzdělávání“. Domníváme se, že by zde mělo být Celkový počet „osobohodin“ vzdělávání. Pokud se nemýlíme, prosíme o úpravu tohoto bodu.

Odpověď

Tabulka v Návrhu Smlouvy v bodě 8.2 je správného znění a zadavatel nemá důvod na textaci cokoliv měnit.



9	Přesné znění dotazu
	Lze prokázat splnění kvalifikace prostřednictvím poddodavatele?
	Odpověď
	Splnění kvalifikace prostřednictvím poddodavatele se řídí Zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek a Obecnou částí pravidel pro žadatele a příjemce v rámci Operačního programu zaměstnanost..

10	Přesné znění dotazu
	Zadavatel stanovil pouze minimální počty skupin a maximální počet skupin nestanovil (viz odpověď na dotazy k ZD), nebrání však dodavateli počty osob ve skupině snížit (čímž se ale zvýší počet realizovaných kurzů). Pokud dodavatel této alternativy nechce využít, ponechá tedy velikost skupin na max. počtu účastníků, zajistí zadavatel tuto naplněnost? Nevznikne tedy ze strany zadavatele požadavek zrealizovat více kurzů pro menší skupiny? To znamená, že min. počet skupin bude vlastně i maximální. Konkrétně pro část č. 1 - 10 skupin po 20 osobách, tzn. každý blok z této dílčí části bude realizován právě 10x. Pro část č. 2 – 20 skupin po 10 osobách, tzn. kurz bude realizován právě 20x.
	Odpověď
	Ano. V případě, že dodavatel nenabídne jiné plnění nad rámec minimálního rozsah stanoveného zadavatelem, bude plnění odpovídat informacím uvedených v Příloze č. 1_Specifikace předmětu plnění veřejné zakázky, zadávací dokumentace.

Datum a podpis kontaktní osoby zadavatele ve věci veřejné zakázky	V Praze dne 12.2.2020  BNV Consulting, s.r.o. BNV Consulting, s.r.o. IČO: 145 00 Praha 7, www.bnvconsulting.com v zastoupení ČSAD Autobusy České Budějovice a.s.
---	---